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Miskolc Megyei Jogú Város 
Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata 
 
205.293-12/2024. 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzatának 2024. november 

27. napján 16 óra 30 perces kezdettel tartott közmeghallgatásról, a Polgármesteri 
Hivatal Jogi, Igazgatási és Szervezési Főosztály Tárgyalójában. 

 
Jelen van: Ignácz Istvánné elnök, Kis Róbertné tag és Somorjai Lehel Gábor tag 
 
Távol maradt: Dr. Luzhetskyi-Dzerin Katerina elnökhelyettes és Bakos Irina tag 
 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: 
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető-helyettes a jegyző 
képviseletében és Sipos Melinda, önkormányzati ügyintéző 
 
 
Ignácz Istvánné elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fős Testületből 3 képviselő 
megjelent, a közmeghallgatás határozatképes, amelyet megnyit. A jegyzőkönyvvezető Sipos Melinda, 
a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatot Kis Róbertné látja el. Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi 
ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak. 
 

A Testület 3 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban 
foglaltak szerint állapította meg. 

 
Ignácz Istvánné elnök: A közmeghallgatás összehívásával jogszabályi kötelezettségüknek tesznek 
eleget. Röviden, mintegy felsorolásszerűen ismerteti, hogy 2024. évben milyen programjaik, 
rendezvényeik voltak, illetve melyeken vettek részt. Sevcsenko-est, Családi nap, Úrszínváltozás, 
Ukrajna függetlenségi nap, Szkovoroda emlékezés, Holdomor, most pedig a Karácsonyra készülnek. 
Azt majd meglátják, hogy 2025. évben milyen lehetőségeik lesznek, illetve milyen bevételi 
keretösszegből gazdákodnak, annak megfelelően tervezik majd a rendezvények számát és volumenét. 
Megjegyzi, idén is volt sikeres pályázatuk, mint a CD készítése. Elmondja, hogy nyertek zenei tábor 
megszervezésére is pályázatot, az összeg sajnos kevés volt, nem tudták volna megvalósítani belőle. Így 
azt annak rendje és módja szerint visszaküldték.  
Megállapítja, hogy felszólalni kívánó érdeklődő nem jelent meg. Megköszöni a munkát, és kívánja, 
hogy jövőre ugyanígy tudjanak együttműködni. Jó erőt, egészséget és békés boldog karácsonyt kíván 
mindenkinek. Az ülést 16 óra 45 perckor bezárja. 
 

K. m. f. 
 

 Ignácz Istvánné Kis Róbertné 
 elnök jegyzőkönyv hitelesítő 
 

 Sipos Melinda Dr. Kovácsné dr. Omar Leila 
 jegyzőkönyvvezető osztályvezető-helyettes 
 
A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 
 
 

Dr. Nevelős Szabolcs 
aljegyző 


